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Memorandum 
 

Zelená cyklomagistrála Ploučnice 
 
 

Memorandum o vzájemné spolupráci na bázi partnerství  

měst a obcí,  

zájmových neziskových organizací, a soukromých ekonomických subjektů  

v oblasti rozvoje cestovního ruchu v koridoru řeky Ploučnice 

pod záštitou náměstka hejtmana Libereckého kraje  
Radima Ziky 

 
 
Subjekty v koridoru řeky Ploučnice vyjadřují tímto společnou vůli přispět k rozvoji šetrného 

cestovního ruchu v návaznosti na páteřní trasu cyklomagistrály. Jednotlivé subjekty deklarují 

vůli podpořit přípravu a tvorbu programů a produktů a aktivně se podílet na jejich realizaci. 

Nejvýznamnějším a určujícím společným jmenovatelem je udržitelný rozvoj v oblasti 

cestovního ruchu s multiplikačními efekty a s důrazem na  ochranu životního prostředí.   

   

Cílem memoranda je  
 

-vytvořit rámec pro spolupráci na projektu  „Zelená cyklomagistrála Ploučnice“ zapojení do 

programu Greenways 

-koordinace společných záměrů, které budou dále společně podporovány.  

  

-ustanovení společného koordinačního grémia ke koordinaci všech záležitostí týkajících se 

„Zelené cyklomagistrály Ploučnice“, včetně vyhodnocování společných aktivit. 

 

-spolupráce partnerů a propojení jejich aktivit 

 

-využití stávajících potenciálů, zejména v oblasti cestovního ruchu a hospodářského rozvoje. 
 
 

Strategické cíle projektu 
 

V prostoru podél Ploučnice budovat multifunkční koridor s převažující bezmotorovou 

dopravou s páteřní linií a sítí navazujících stezek pro místní obyvatelstvo a návštěvníky.  
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Cílem je vytvoření programů a produktů, které přirozeně vyplývají především z estetické 

hodnoty krajiny, kvality přírodního prostředí, struktury a historie osídlení a místních tradic, 

z historického kulturního dědictví regionů v oblasti cestovního ruchu a ochrany životního 

prostředí a krajiny. 

 

Zvýšení kvality a konkurenceschopnosti cestovního ruchu na lokální, regionální zintenzivnění 

podpory spolupráce subjektů v oblasti cestovního ruchu.  

 

Podpora rozvoje ekologicky šetrných forem turistiky a dopravy. 
 

Společná jednotná propagace. 
 

Podpora rozvoje základní a doprovodné  turistické infrastruktury pro letní a zimní sezónu. 

 

Podpora činnosti Informačních turistických center. 

 
 

Závěrečná ustanovení 

 

Vyhlášení této iniciativy je současně výzvou pro místní aktéry, kteří mají podobné cíle a chtějí 

spolupracovat  a podílet se na naplňování cílů memoranda. 

 

V závislosti na průběhu a hodnocení výsledků vzájemné spolupráce může být memorandum 

po vzájemné dohodě upraveno nebo doplněno o další aspekty a každý z partnerů může 

navrhnout jeho úpravy nebo ukončení. 

 

 

Zakládající iniciátoři memoranda  : 

 

Název organizace  a adresa/kontakt (tel,email)  reprezentant 

 
 
 
 
 
V České Lípě dne …………………….. 
 
 


